



▲ Dr. Eperjesi Olga

Parkolási engedély

▲ **A MOZGÁSUKBAN** korlátozott emberek közlekedését segíti elő a parkolási engedély. Az engedélyt az önkormányzatoknál lehet igényelni. Az igényléshez formanyomtatványt kell kérni, melyet a háziorvos tölt ki.

Az engedély megszerzése kizárólag az egészségi állapottól függ, és nem a beteg vagyoni, jövedelmi viszonyaitól. Az engedély megszerzése független attól, hogy a kérelmező rendelkezik-e személygépkocsival vagy sem, ugyanis azt nem meghatározott gépjárműre adják ki. Bárki kocsijába kihelyezhető az engedély, aki a mozgásában korlátozott személyt szállítja.

Az engedély célja az, hogy a lehető legközelebbi parkolást biztosítsa ahhoz a helyhez, ahova a mozgáskorlátozott személy el kíván jutni.

Az engedély KRESZ-ben meghatározott kedvezmények igénybevételére jogosít:

1. *jogosult a mozgáskorlátozott személy, valamint az őt szállító jármű vezetője jelzőtábla tilalma ellenére adott útszakaszra behajtani,*
2. *a járdán akkor is megállhat, ha a megállást jelzőtábla vagy útburkolati jel nem engedi meg,*



3. *olyan helyen is várakozhat, ahol a várakozást jelző tábla tiltja. Ellenőrző óra vagy jegykiadó automata működtetése nélkül is várakozhat.*

Az engedélyt parkoláskor úgy kell az autóban kihelyezni, hogy az jól látható, a száma elolvasható legyen.

Sajnos előfordul, hogy az engedély kirakása ellenére a Közterület Felügyelet részéről eljáró felügyelő büntetőcédulát hagy az autón, és nem elég az ember mindennapos küzdelme mozgási problémáival, még igazolnia is kell jogosultságát.

Ezt nem kell személyes sértésként felfogni, higgyük el, amit a médiában is hangoztattak, hogy sok a visszaélés. Ilyen esetben célszerű ajánlott levélben fordulni a felügyelethez, és kérni a büntetés elengedését. A kérelemhez csatolni kell az engedély és a kiállító hatóság határozatának másolatát, melyek alapján a felügyelet elengedi a büntetést.

(Felhasznált jogszabályok:
164/1995/XII. 27/ Kormányrendelet
1/1975/II.5/ KPM-BM együttes rendelet KRESZ)

